



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2025 року м. Біляївка № \_\_\_\_\_

**Про громадське обговорення щодо реорганізації Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеської області**

Керуючись статтею 25, пунктом 30 частиною 1 статті 26 та частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 р. №988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року», рішення Біляївської міської ради від 22 серпня 2024 року №1381-51/VIII «Про затвердження плану трансформації/оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти Біляївської міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки», з метою забезпечення реалізації права дітей та молоді с. Мирне на здобуття повної загальної середньої освіти, Біляївська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Провести громадське обговорення щодо реорганізації та зміни назви Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеської області.
2. Затвердити інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення щодо реорганізації у Мирненську гімназію з початковою школою Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеської області (додається).
3. Управлінню освіти Біляївської міської ради (Ольга Тьосса):
  - 3.1. Організувати проведення громадського обговорення щодо реорганізації у Мирненську гімназію з початковою школою Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеської області;

3.2. Забезпечити прийняття та обробку пропозицій (зауважень) учасників громадських обговорень.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді (голова комісії – Лілія Бондаренко).

**Біляївський міський голова**

**Михайло БУХТІЯРОВ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Біляївської міської ради

від \_\_\_\_\_ 2025 року № \_\_\_\_/VIII

**Інформаційне повідомлення  
про проведення громадського обговорення  
щодо реорганізації у Мирненську гімназію з початковою школою  
Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеського району  
Одеської області**

1. **Найменування організатора громадського обговорення** – Управління освіти Біляївської міської рада Одеської області.

2. **Мета:** врахування думки жителів с. Мирне Біляївської міської територіальної громади щодо реорганізації Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеського району Одеської області у гімназію з початковою школою.

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади.

Розвиток мережі комунальних початкових шкіл, гімназій, ліцеїв забезпечують районні, міські, сільські, селищні ради.

У разі реорганізації, ліквідації чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти засновник зобов'язаний забезпечити учням можливість продовжити здобуття загальної середньої освіти на відповідному рівні освіти.

Реорганізація, ліквідація чи перепрофілювання (зміну типу) закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості допускаються лише після громадського обговорення проекту відповідного рішення засновника, який оприлюднюється не менше, ніж за один рік до прийняття відповідного рішення.

На сьогодні, у зв'язку із реформуванням старшої профільної школи, Мирненський ліцей Біляївської міської ради Одеського району Одеської області не відповідає вимогам Положення про ліцей, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 1062 від 11.10.2021 року.

Відповідно до Постанови КМУ від 11.10.2021 року №1062 засновник повинен забезпечити відповідність ліцею вимогам, зазначеним у Законі України «Про повну загальну середню освіту», у тому числі:

- функціонування не менше двох класів за трьома профілями навчання на рівні профільної середньої освіти (протягом 10-12 років навчання учнів).

Під час формування спроможної мережі береться до уваги потреба в забезпеченні всіх складових освітнього процесу: розташування закладу з урахуванням місця проживання учнів, можливостей транспортної системи та підвезення до закладу освіти, прогноз демографічної ситуації впродовж

найближчих років, рівня забезпеченості педагогічними кадрами, відповідності ресурсного забезпечення закладів освіти сучасним вимогам, інформації про результативність та ефективність їх діяльності, можливостей використання матеріально-технічних, кадрових і фінансових ресурсів, підвищення ефективності освітнього процесу та інших факторів.

Враховуючи вищевикладене, доцільним є реорганізувати Мирненський ліцей Біляївської міської ради Одеської області у Мирненську гімназію з початковою школою.

Таким чином, молодші школярі та учні середньої ланки навчатимуться поруч з домівками, вчителі працюватимуть у звичних умовах. Учнів 10,11 та 12 класів даного закладу планується підвозити до Біляївського ліцею №2 Біляївської міської ради.

Проаналізувавши перспективну мережу, кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу, виносимо на громадське обговорення питання перепрофілювання Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеського району Одеської області у Мирненську гімназію з початковою школою та відповідний проєкт рішення,

Запрошуємо всіх бажаючих мешканців с. Мирне Біляївської міської ради долучитися до громадського обговорення цього питання.

**Формат проведення громадського обговорення:** публічне громадське обговорення передбачатиме проведення в приміщенні Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеського району Одеської області зустрічей з громадськістю і колективом закладу освіти.

Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі із зазначенням особи та контактної інформації заявника за адресою: 67602, пр-т Незалежності,7, м. Біляївка (управління освіти Біляївської міської ради) та на електронну адресу управління освіти: [bilyayivka.osvita@ukr.net](mailto:bilyayivka.osvita@ukr.net)

До участі в обговоренні запрошуюються мешканці с. Мирне у терміни з \_\_\_\_\_ 2025 по \_\_\_\_\_ 2026 року.

З \_\_\_\_\_ 2025 року до \_\_\_\_\_ 2026 року управлінням освіти будуть збиратись пропозиції та зауваження щодо проєкту рішення про реорганізацію Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеського району Одеської області.

У період з \_\_\_\_\_ 2025 року по \_\_\_\_\_ 2026 р. у приміщенні Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеського району Одеської області (за адресою: пров. Шкільний,11, с. Мирне, Одеського р-ну, Одеської обл., 67652) буде організовано проведення круглого столу з підведення підсумків громадського обговорення проблемного питання.

**Найменування, місцезнаходження та адреса електронної пошти, номер телефону організатора громадського обговорення, за якими можна отримати консультації з питання, що винесено на громадське обговорення:** управління освіти Біляївської міської ради, 67602, пр-т Незалежності,7, м. Біляївка, Одеської області, електронна адреса: [bilyayivka.osvita@ukr.net](mailto:bilyayivka.osvita@ukr.net).

**Прізвище та ім'я особи, визначеної відповідальною за проведення громадського обговорення – Лілія Бондаренко**– начальник відділу організації освітнього процесу управління освіти Біляївської міської ради.

Після отримання висловлених пропозицій та проведеного аналізу відбудеться оприлюднення результатів громадського обговорення на сайті Біляївської міської ради.

Проект рішення Біляївської міської ради щодо реорганізації Мирненського ліцею Біляївської міської ради Одеського району Одеської області у Мирненську гімназію з початковою школою оприлюднено на офіційному сайті Біляївської міської ради.